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HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/311175/answer/311184




3mpaBCcTByHTE. f corylaceH ¢ Ha3HAuUeHUSIMHU Bpayda. 60ne3Hb [leliponu uMeeT 2 ¢a3bl: aKTUBHYIO U
cTabunbHy10. AKTHBHasA (a3a, B Xofe KOTOpoii 00/Ie3Hs pa3BUBaeTCs OIUTCA 00bIYHO 8-14 Mecsies. B
XOfle aKTUBHOM a3kl KaK pa3 U ITOKa3aHHl BCE HEXUPYPTrUYeCKue MeTOonH Jieuenus (tabnetku, YBT,
¢dbusunorepanus u np.). Ecnu y Bac HET BO3MOXKHOCTH TonacTh Ha YBT K BallieMy Bpauy, TO BB
MOKeTe IIPOUTHU 3Ty IIPOLeNypy B OPYToM KIUHUKEe. MeTop onepaiuu B cTabunbHyo ¢asy
BEIOMPAeTCs UCXOMS U3 Pa3HBIX TapaMeTpPOoB ([/IMHa II0JI0BOT0 4jieHa, CTelleHb UCKPUBJIEHUS,
spekTtunbHas Gynknus). B HUU ypomoruu 3amenenne ¢GuOpPo3HOM 61gmKy 0e10uHor 060109KI
II0JIOBOTO YJIeHa JIOCKYTOM ayTOBeHEI CTOUT 60 ThIC. pyOieit. 9To 6e3 CToMMOCTH IpeOrIBaHuS B
nasjare.



